

CORRECCIÓN DE ERRORES

Corrección de errores del Reglamento (CE) n° 76/2006 de la Comisión, de 17 de enero de 2006, que modifica por sexagésima primera vez el Reglamento (CE) n° 881/2002 del Consejo por el que se imponen determinadas medidas restrictivas específicas dirigidas contra determinadas personas y entidades asociadas con Usamah bin Ladin, la red Al-Qaida y los talibanes y por el que se deroga el Reglamento (CE) n° 467/2001 del Consejo

(Diario Oficial de la Unión Europea L 12 de 18 de enero de 2006)

1) En la página 9, en el punto 1, bajo «Información complementaria»:

en lugar de: «c) Número de IVA: BE 454,419,759»,

léase: «c) Número de IVA: BE 454 419 759».

2) En la página 10, en el punto 7, en el párrafo segundo:

en lugar de: «Dirección: b) Via Dopini 3, Gallarati, Italia»,

léase: «Dirección: b) Via Dopini 3, Gallarate, Italia».

3) En la página 10, en el punto 8, en el párrafo segundo:

en lugar de: «b) 129 Park Road, NW8, Londres Inglaterra»,

léase: «b) 129 Park Road, Londres NW8, Inglaterra».

4) En la página 10, en el punto 9, en el párrafo segundo:

en lugar de: «(pasaporte tunecino expedido el 10.6.1996 que expiró el 9.7.2001)»,

léase: «(pasaporte tunecino expedido el 10.6.1996 que expiró el 9.6.2001)».

5) En la página 11, en los puntos 12 y 17, en el párrafo segundo, así como en la página 12, en los puntos 20 y 25, en el párrafo segundo:

en lugar de: «Lugar de nacimiento: Menzel Temine, Túnez»,

léase: «Lugar de nacimiento: Menzel Temime, Túnez».

6) En la página 13, en el punto 28, en el párrafo segundo:

en lugar de: «(pasaporte tunecino expedido el 27.4.1999)»,

léase: «(pasaporte tunecino expedido el 27.4.1999 que expiró el 26.4.2004)».

7) En la página 14, en el punto 33, en el párrafo segundo:

en lugar de: «código fiscal italiano: a) DRR KML 67L22 Z352Q»,

léase: «código fiscal italiano: a) DDR KML 67L22 Z352Q».

8) En la página 14, en el punto 34, en el párrafo segundo:

en lugar de: «(pasaporte tunecino expedido el 14.12.1995 que expiró el 13.2.2000)»,

léase: «(pasaporte tunecino expedido el 14.2.1995 que expiró el 13.2.2000)».

9) En la página 14, en el punto 36, en el párrafo segundo:

en lugar de: «c»),

léase: «b»).

10) En la página 14, en el punto 38, en el párrafo segundo:

en lugar de: «Información complementaria: también identificado como Ben Narvan Abdel Aziz, ...»),

léase: «Información complementaria: también identificado como Abdel Aziz Ben Narvan,...»).

11) En la página 15, en el punto 44, en el párrafo segundo:

en lugar de: «(pasaporte tunecino expedido el 28.11.2001 que expira el 27.9.2006)»,

léase: «(pasaporte tunecino expedido el 28.9.2001 que expira el 27.9.2006)».
